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Teknologi Jaringan Adaptif + Gunting Besar Panjang HARMONIC Focus®

9

Dao cat HARMONIC FOCUS’ Long Shears + Cdng nghé Mb thich iing
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HARMONIC Focus® garas Skéres + adaptiva audu tehnologija

HARMONIC Focus” ilgos Zirklés su audiniy pritaikymo technologija

Ibnru Hoxuum HARMONIC FOCUS” + aganTiBHa TeXHONOTUA 32 TbKaHU

HARMONIC Focus duge Skare + tehnologija adaptivnog tkiva

Dolge skarje HARMONIC Focus’ + prilagodljiva tkivna tehnologija

HARMONIC FOCUS® ponru HoXuLy + TeXHoMoruja 3a npucnocobyBatbe Ha TKUBOTO
HARMONIC FOCUS® pyre makase + afanTuBHa TeXHONOTMja 3 TKUBO

HARMONIC FOCUS® pyrauke maKa3e ca a;anTUBHOM TEXHONOTMjOM TKUBa
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Please read all information carefully.
Failure to properly follow the instructions may lead to serious surgical consequences, such as failure to ligate.

Important: This package insert is designed to provide instructions for use of the HARMONIC FOCUS® Long
Shears + Adaptive Tissue Technology. It is not a reference to ligation techniques.

HARMONIC, HARMONIC FOCUS and ULTRACISION are trademarks of Ethicon Endo-Surgery.
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HARMONIC Focus® ilgos Zirklés su audiniy pritaikymo technologija
AtidzZiai perskaitykite visa informacija.
Tiksliai nesilaikant instrukeijy gali atsirasti sunkiy chirurginiy pasekmiy, pvz., ligattros nelaikymas.

Svarbu: siame pakuotés lapelyje pateiktos instrukcijos kaip naudoti ,,HARMONIC FOCUS** ilgas zirkles su
audiniy pritaikymo technologija. Tai néra informacija apie ligatiros uzdéjimo metodus.

LHARMONIC*, ,HARMONIC FOCUS* ir ,,ULTRACISION® yra ,,Ethicon Endo-Surgery* prekiy Zenklai.

Indikacijos

HARMONIC FOCUS® ilgos zirklés su audiniy pritaikymo technologija skirtos minkstyjy audiniy incizijoms,
kai reikia stabdyti kraujavimg ir norima maziausiai termiskai pazeisti. Instrumenta galima naudoti kaip
elektrochirurgijos, lazeriy ar plieno skalpeliy prieda arba pakaitala bendryjy, otorinolaringologiniy (ENT),
plastiniy, ginekologiniy, urologiniy, ortopediniy struktiiry (pvz., stuburo ir sanariy ertmes) atidengimo ir
kity atviry operacijy metu.

Kontraindikacijos
. Instrumentas néra skirtas kaulams jpjauti.
. Instrumentas negali biiti naudojamas kiausintakiy uztverimui kontracepcijos tikslu.

Ispéjimai ir atsargumo priemonés

*  Federaliniai (JAV) jstatymai leidZia §j prietaisa parduoti tik gydytojui nurodzius arba uzsakius.

«  Minimaliai invazines procediiras gali atlikti tik asmenys, atitinkamai apmokyti ir susipazing su
minimaliai invaziniy procediiry metodais. Pries atlikdami bet kokig minimaliai invazing procediirg
perzitrékite mediciningje literatiiroje informacija apie procediros metodikas, komplikacijas ir pavojus.

«  Atskiry gamintojy minimaliai invaziniai instrumentai gali skirtis. Kartu naudodami skirtingy gamintojy
minimaliai invazinius instrumentus ir jy priedus prie§ procediirg patikrinkite jy suderinamuma.

«  Batinas i§samus lazeriniy, ultragarsiniy ir elektrochirurginiy procediry principy ir metodiky Zinojimas,
kad bty i§vengta elektros smiigio bei nudegimy pavojaus pacientui ir medicinos personalui, taip pat,

ar jzeminimas néra pazeisti. Nemerkite instrumento j skys¢ius, nebent instrumentas yra tam skirtas ir
pazymétas, kad gali buti pamerktas.

«  Patikrinkite suderinamuma su generatoriais. HARMONIC FOCUS+ ilgos zirklés suderinamos tiktai su
,,Ethicon Endo-Surgery“ G 11 (GEN 11) generatoriaus programinés jrangos 2013 _1 ar vélesne versija.
Programinés jrangos perzitirg galima rasti G 11 (GEN 11) generatoriaus ,,Nuostaty* meniu skyriuje
,.Sistemos informacija“. Daugiau informacijos ieskokite G 11 (GEN 11) generatoriaus operatoriaus
vadove.

*  Girdimas a8meny ar rankinio bloko auksto tono skambéjimas reiSkia, kad aSmenys ar rankinis blokas
dirba blogai. Skambe¢jimas gali reiksti, kad baigiasi rankinio bloko eksploatacijos laikas ar kad aSmenys
néra tinkamai pritvirtinti, dél ko gali nenormaliai smarkiai pakilti stiebo temperatiira ir suzaloti
naudotojg ar pacientg.

«  Uztikrinkite, kad bity galimybé panaudoti atsarging jranga, tinkama procedirai atlikti, jei sistema
sugesty.

*  Susikaupus kraujui ir audiniams aplink a$menis, distaliniame sticbo gale gali smarkiai pakilti
temperatira. Kad apsaugotuméte nuo nudegimo, nuo distalinio stiebo galo pasalinkite visus matomus
audinius.

*  Kaip ir naudojant kitus energijos 3altinius (elektrochirginius, lazerj, ultragarsa), ripestj kelia Salutiniy
produkty, pvz., audiniy dimy ir aerozoliy, kancerogeninio poveikio ir infekcijos sukélimo galimybeé.

Ir atviry, ir laparoskopiniy operacijy metu reikia naudoti atitinkamas priemones, pvz., apsauginius
akinius, filtravimo kaukes ir veiksmingg dimy $alinimo jranga.

Nebandykite lenkti, galasti ar kitaip pakeisti aSmeny forma. Taip galima sugadinti aSmenis ir suzaloti
pacientg.

Norint i§vengti paciento suZalojimo atsitiktinai jjungus prietaisa, nenaudojant instrumento jo
a$menys, spaustuko rankena ir distalinis stiebo galas neturi liestis su pacientu, apklotais ar degiomis
medziagomis.

Jjungus instrumenta audiniuose instrumento a$menys, spaustuko rankenos ir distaliné stiebo dalis gali
ikaisti. Visa laika venkite nety¢ia paliesti audinius, apklota, chirurgines pirstines ar kitas vietas.
Reikia vengti atsitiktinai ir ilgai jjungti lieCiant kieta pavirsiy, pvz., kaula, nes gali jkaisti ir sugesti
asmenys.

Venkite jjungtu instrumentu liesti metalinius ar plastikinius instrumentus ar daiktus. [jungtu
instrumentu lie¢iant kabes, spaustukus ar kitus instrumentus gali sutrakti ar sulizti aSmenys,

ka parodo generatoriaus vientisas tonas ar instrumento klaida.

Naudojimo metu venkite netycia paliesti kitus instrumentus. ASmeny jbrézimai gali salygoti prieslaikinj
a$meny gedima.

Reikia saugotis, kad neprispaustuméte instrumento aSmeny prie audiniy padéklo kai tarp jy néra
audinio. Prispaudus audiniy padékla prie jjungty aSmeny per visg jy ilgj tarp jy nesant audinio aSmeny,
spaustuko rankeny ir distalinio stiebo temperatiira pakils ir galima paZeisti instrumenta.

Jei tai jvykty, gali pasigirsti sistemos gedimo pastovaus tono signalas ar pasirodyti perspé&jimo langas,
kai nuspaudziamas kojinis pedalas ar rankinis valdymo mygtukas.

Kad i$vengtuméte audiniy padeklo pazeidimo ir kad nejkaisty smarkiai aSmenys, spaustuko rankenos
ir distalinis stiebas, laikykite jtaiso Ziotis atvertas atlikdami atgalinj pjovima ar tuomet, kai aSmenys
ijungti ir tarp jy bei audiniy padéklo néra audinio.

Kad nesuzalotuméte naudotojo ir paciento, nejjunkite elektrochirurginio instrumento arti prie

L, HARMONIC** instrumenty. [jungus HARMONIC instrumentus riebaliniame audinyje susidarg
aerozoliai gali biiti degs.

Visas atviras a¥meny galiukas ir atviras aSmeny kotas yra aktyvus ir pjaus / koaguliuos audinius, kai
L, HARMONIC FOCUS+* ilgy zirkliy amenys yra jjungti. Naudodami ,, HARMONIC FOCUS* ilgy
zirkliy instrumentg venkite netycia paliesti atvirais aSmenimis aplinkinius audinius.

Su ,,HARMONIC FOCUS+* ilgy zirkliy instrumentu naudokite tiktai ,,HARMONIC* kojinj jungiklj ir
mélynajj rankinj bloka, kad bty uZtikrintas suderinamumas su generatoriumi.

I3¢mg instrumentg apzitirékite audinius, ar nekraujuoja. Jei kraujavimas nesustojo, reikia imtis tinkamuy
priemoniy hemostazei pasiekti.

Instrumento sandarinimo funkcija nebuvo nustatyta aterosklerotinéms kraujagysléms. Atsargiai
pjaukite Sias kraujagysles, nes jos gali biiti nevisai uzsandarintos.

Minimalus pradinis numatytas galios lygis yra 3.

Naudojant ,, HARMONIC FOCUS+* ilgy zirkliy instrumenta solidiniuose organuose kraujavimui
stabdyti gali prireikti papildomy priemoniy. Kadangi sunku pamatyti vidines struktiiras, veikite létai
ir vienu jjungimu neméginkite perpjauti didelio audinio kiekio. Tokiomis salygomis venkite atidalinti
didelius kraujagysliy / tulzies lataky pluostus naudodami ,, HARMONIC FOCUS+* ilgy Zirkliy
instrumenta.

,.Ethicon Endo-Surgery* neautorizuoty bendroviy pagaminti ar platinami gaminiai gali bati
nesuderinami su ,,HARMONIC FOCUS+*“ ilgy zirkliy instrumentu. Tokiy gaminiy naudojimas gali
sukelti nenumatyty padariniy ir galima suzaloti naudotoja ar pacientg.

Nesukite instrumento ranka, nes galima sugadinti rankinj blokg. Nenaudokite jokiy kity priemoniy,
i§skyrus dinamometrinj verzliaraktj, norédami pritvirtinti ar atjungti instrumenta nuo rankinio bloko.
Nuimdami verZliaraktj nuo instrumento biikite atsargiis, kad nepaZeistuméte Zirkliy.

Nuimdami dinamometrinj verzliaraktj nuo instrumento saugokités, kad nesusiZeistuméte a§meny
galiuku.

Nevalykite instrumento abrazyvinémis medziagomis.
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«  Instrumentus ar jtaisus, kurie lie¢iasi su kino skysciais, reikia 3alinti prisilaikant specialiy $alinimo
taisykliy, norint i§vengti biologinio uZter§imo.

«  I8meskite visus instrumentus, kuriy pakuotes atidarytos, nesvarbu, ar jie buvo naudoti, ar nenaudoti.

+  Sis prietaisas supakuotas ir sterilizuotas tik vienkartiniam naudojimui. Jj naudojant keletui pacienty
galima pazeisti prietaiso vientisumg ar sukelti uzterS$imo pavojy, kas savo ruoztu gali suzaloti
pacientg ar jam sukelti liga.

Prietaiso aprasas

LHARMONIC FOCUS+* ilgos zirklés yra sterilus vienkartinio naudojimo instrumentas, kurj sudaro
minksta zirkliy rankena ir rankenos korpuso agregatas su dviem rankinio valdymo mygtukais (MIN
(minimalus) galios lygis ir MAX (maksimalus) galios lygis). Instrumentas turi lenktus a§menis ir spaustuko
rankeng su tefloniniu padéklu. Instrumentas yra 17 cm ilgio, matuojant nuo a§meny galiuko iki MAX
valdymo mygtuko; veiksmingy aSmeny ilgis yra 16 mm. HARMONIC FOCUS®+ ilgy Zirkliy instrumentu
galima perpjauti ir koaguliuoti kraujagysles iki 5 mm skersmens.

Kiekvienas ,,HARMONIC FOCUS+“ ilgy Zirkliy instrumentas yra supakuotas kartu su vienu steriliu
vienkartinio naudojimo violetinés spalvos dinamometriniu verzliarak¢iu. Su ,, HARMONIC FOCUS+*
ilgy Zirkliy instrumentu naudokite tiktai violetinj verzliaraktj. Sio verzliarak¢io neigmeskite, kol nesibaigs
operacija. Nebandykite sterilizuoti vienkartinio verZliarakéio.

Du briik$niai ant instrumento nurodo atitinkamg kraujagyslés dydi. MAX [=1 mygtukas paprastai
naudojamas maZesnéms kraujagysléms, kai pjovimo greitis yra didZiausias. MIN (=] mygtukas paprastai
vartojamas kiek didesnéms kraujagysléms, kai pjovimo greitis yra mazesnis. Jis skirtas pjauti kraujagysléms
iki 5 mm skersmens. Audiniy pritaikymo technologija jgalina generatoriy identifikuoti ir sekti instrumentg
naudojimo metu bei moduliuoti ir sumazinti i¢jimo galig ir, jei reikia, perspéti naudotoja garsiniu signalu.

HARMONIC FOCUS*+ Zirklés yra skirtos naudoti tiktai su G11 (GEN11) generatoriaus 2013 1 ar vélesne
programinés jrangos versija ir su ,, HARMONIC** mélynuoju rankiniu bloku, supakuotu atskirai. Programinés
jrangos perzitirg galima rasti G 11 (GEN 11) generatoriaus ,,Nuostaty™ meniu skyriuje ,,Sistemos
informacija“. Daugiau informacijos ieskokite G 11 (GEN 11) generatoriaus operatoriaus vadove.

Instrukeijy, kaip naudoti rankinj bloka ieSkokite HARMONIC mélynojo rankinio bloko ir bandiklio antgalio
(TTBLUE) naudojimo instrukcijoje.

Paveikslai ir terminologija (1 pav.)

MIN rankinio valdymo mygtukas (proksimalinis)
MAX rankinio valdymo mygtukas (distalinis)
Rankinis blokas (nejtrauktas)

1. Dinamometrinis verZliaraktis

2. ASmenys

3. Spaustuko rankena ir audiniy padéklas
4. Rankenos korpusas

5. Ziedai pirstams

6. Ziedy pirstams atramos

7.

8.

9.

Gabenimo ir laikymo salygos
Temperatiira: nuo -22 °C iki +60 °C
Santykin¢ drégmé: 10-80 %

Naudojimo instrukdija
Prie§ naudodami instrumentg patikrinkite visy instrumenty ir priedy suderinamuma (zr. ,,Ispéjimai ir
atsargumo priemonés*).

Rankinis blokas ir bandiklio antgalis gabenami atskirai nesteriltis ir turi buti pries kiekvieng naudojima
sterilizuoti, kaip nurodyta pakuotes instrukcijose.

Surinkimas

1. Laikydamiesi aseptikos i$imkite instrumenta i§ pakuotés. Kad nepaZeistuméte, nemeskite instrumento j
sterily lauka.

2. Laikydami rankinj bloka pritvirtinkite instrumenta, jsukdami pagal laikrodzio rodyklg, zitrint nuo
instrumento distalinio galo, j rankinj bloka (tiktai tick standziai, kiek galima pirstais) (2 pav.).

3. Naudokite violetinj dinamometrinj verzliaraktj priverzti instrumentui prie rankinio bloko. Laikydami
rankinj bloka, sukite verzliaraktj pagal laikrodZio rodykle, kol jis du kartus spragtels, kas reiskia, jog
instrumentas yra pakankamai tvirtai prisuktas (3 pav.). Tuo atveju, jei dinamometrinj verZliaraktj reikia
i§ naujo uzdéti ant instrumento, jsitikinkite, kad dinamometrinis verzliaraktis yra teisingai uzdétas, kaip
parodyta 3 pav. Teisingai sulygiavus trumpoji dinamometrinio verzliarak¢io pusé turi bati sulygiuota
su instrumento rankinio valdymo mygtukais, rankenos korpusu ir rankiniu bloku, o piktograma
L.tinkamai Salinkite* ant verzliarakcio turi bati nukreipta j virSy. Norédami teisingai surinkti, neimkite
uz instrumento rankenos sukdami verzliarakéiu.

Démesio! Nesukite instrumento ranka, nes galite pazeisti rankinj bloka. Instrumentui pritvirtinti ar
atjungti nuo rankinio bloko nenaudokite jokiy kity priemoniy, i§skyrus dinamometrinj verzliaraktj.

4. Nuimkite dinamometrinj verzliaraktj nuo instrumento. Nei$meskite vienkartinio verzliarak¢io, kol
nesibaigs operacija. Dinamometrinis verzliaraktis reikalingas atjungti instrumentui nuo rankenos bloko
pasibaigus operacijai (4 pav.). Jei verzliaraktis iSkrenta i3 sterilaus lauko, pakeiskite jj steriliu violetiniu
dinamometriniu verzliaraké&iu. Nesterilizuokite pakartotinai vienkartinio dinamometrinio verzliarak¢io.
Démesio! Stenkités nepazeisti Zirkliy nuimdami verZliaraktj nuo instrumento.

5. Antrasis jjungimo tonas gali buti i§jungtas G11 generatoriaus meniu ,,Nustatymai*. Daugiau informacijos
ieskokite G11 (GEN11) generatoriaus operatoriaus vadove.

« Tai iSjungs tiktai antrajj jjungimo tona, bet nepaveiks audiniy pritaikymo technologijos modul;iacijos
ir galios iSeigos sumazinimo.

Valdymas

Rankinio bloko prijungimo ir sistemos valdymo instrukcijos pateiktos suderinamo ,,HARMONIC*

generatoriaus naudotojo vadove.

1. Prijunkite surinktg rankinj blokg ir instrumenta prie generatoriaus ir jjunkite generatoriaus maitinimg.
Nejjunkite generatoriaus, kol rankinis blokas ir instrumentas nebus prijungti prie generatoriaus.

2. Parinkite norimg kintama ar maziausia galios lygj naudodami generatoriaus mygtukus PADIDINTI
arba SUMAZINTL

* Minimalus pradinis galios lygis numatytas kaip galios lygis 3 (5 pav.). Norédami pagreitinti
audiniy pjovima naudokite didesnj generatoriaus galios lygi, o didesnei koaguliacijai pasiekti
naudokite mazesnj generatoriaus galios lygj. Energijos kiekis perteiktas audiniams ir poveikis
audiniams priklauso nuo daugelio faktoriy, jskaitant pasirinktg generatoriaus galia, aSmeny
ypatybes, suspaudimo jéga, audinio jtempima, audinio tipa, patologijg ir chirurginj metoda.

* MAX galia nustatyta kaip galios lygis 5 ir negali buti koreguojama.

3 ,HARMONIC FOCUS+* ilgy zirkliy instrumentas gali buiti valdomas arba kojiniu jungikliu, arba
rankiniu valdymu. Smulkesnés informacijos apie kojinio jungiklio ir rankinio valdymo funkcijas,
nustatymus ir valdyma ieskokite suderinamo ,,HARMONIC* generatoriaus naudotojo vadove.

4 Kad instrumentas veikty optimaliai, nuvalykite instrumento aSmenis ir spaustuko rankeng procediiros
metu jjungdami instrumento galiuka pamerke j sterily fiziologinj tirpala (6 pav.). Jei reikia, nuo
instrumento galima pasalinti audinius jj nu$luostydami drégnu steriliu tamponu.

ISPEJIMAS. Neprilieskite jjungto instrumento prie metaliniy daikty (7 pav.). Zr. skyriy ,,Ispéjimai ir
atsargumo priemonés.

5 Jei spaustuko rankenoje dar matomas audinys, pasalinkite jj hemostatiniu spaustuku (8 pav.).
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Asmenims tiekiama energija ultragarsu, kai nuspaudziamas kojinis jungiklis arba vienas i§ rankinio
valdymo mygtuky.
+ Nuspaudus kojinio jungiklio kairjjj pedala arba rankinio valdymo proksimalinj mygtuka (MIN)
instrumentas jjungiamas su pasirinktu maziausiu galios lygiu.
« Nuspaudus desinjjj kojinio jungiklio pedalg arba distalinj rankinio valdymo mygtukg (MAX)
instrumentas jjungiamas su didziausiu galios lygiu.
Pasigirsta generatoriaus signalas, nurodantis, kad instrumento a§menys jjungti.
+ Kai audiniy pritaikymo technologija pradeda reguliuoti energijos perdavima, pasigirsta
generatoriaus antras jjungimo tonas.

« Temperatiiros poveikis, pvz., skys¢iai arba per mazas audinio kiekis ar jo nebuvimas ziotyse
gali salygoti tai, kad nepasikeicia tonas ar kinta laikas, kada jis turi atsirasti.

« Tono pasikeitimas nepatvirtina poveikio audiniui. Kada pasigirsta antras tonas, reikia jvertinti
situacijg ir uzbaigti numatyta chirurginj veiksma, pvz., tolygiai jtempti taip palengvinant
perpjovima.

« Antrasis jjungimo tono pokytis neatstoja chirurgo patirties.

ISPEJIMAS. Venkite nety¢ia paliesti kitus instrumentus naudojimo metu. A§meny jbrézimai gali
salygoti nesavalaikj aSmeny gedima.
Uzdarykite spaustuko rankeng ir jveskite instrumenta per pjavj. Naudokite ,, HARMONIC FOCUS+*
ilgas Zirkles atidalinimui, suémimui, koaguliacijai ir pjovimui tarp a¥meny ir spaustuko rankenos.
Atgaliniam pjovimui naudokite aSmeny galiukg atvérg Ziotis.
Démesio! Nenaudokite Ziedy pirstams atramy, kad pailgintuméte siekj procediiros metu, nes dél to gali
pablogéti kraujagyslés uZsandarinimas ir instrumento padéties stabilumas (9 pav.).
ISPEJIMAS. Pjaudami atgal ir tuomet, kai a¥menys yra jjungti o tarp jy ir audinio padéklo néra
audinio, laikyKkite jtaiso Ziotis atvertas, kad nepaZeistuméte audinio padéklo ir kad nepakilty

N spaustuko rank ir distalinio stiebo temperatiira.

Irinkimas

1
2

3

4

Maitinimo jungikliu ISJUNKITE generatoriy.

Uzdarykite spaustuko rankeng ir uzdékite violetinj dinamometrinj verzliaraktj ant distalinio
instrumento galo.

Laikydami rankinj blokg atpalaiduokite instrumentg sukdami verzliaraktj pries laikrodzio rodykle.
Teskite instrumento atpalaidavima ranka, kol jj visai atsuksite nuo rankinio bloko.

Nuimkite verzliaraktj nuo instrumento. ISmeskite instrumentg ir verzliaraktj i atitinkama talpykla.

Kaip tiekiama
LHARMONIC FOCUS+*“ ilgos zirklés ir violetinis dinamometrinis verzliaraktis tiekiami sterilds ir skirti
naudoti vienam pacientui. Panaudoj¢ iSmeskite.




Relative Humidity
Humidité relative
Relative Feuchte
Umidita relativa
Humidade relativa
Humedad relativa
Relatieve luchtvochtigheid
Relativ fugtighed
Suhteellinen kosteus
Iyetkn vypacio
Relativ luftfuktighet
Wilgotnoé¢ wzgledna
Relativ paratartalom
Relativni vlhkost

Bagil Nem
OTHOCHTEIBHAS BIAKHOCTh
Umiditate relativa
Kelembaban Relatif

Do Am tuong dbi
Suhteline dhuniiskus
Relativais mitrums
Santykiné drégmé
OTHOCHTEHA BIAKHOCT
Relativna vlaznost
Relativna vlaznost
PenaruBHa BIaKHOCT
PenaruBHa BIaKHOCT
PenaruBHa BIaKHOCT

Relativna vlhkost’ KT
Relativ luftfuktighet

Temperature Sicaklik
Température Temmeparypa
Temperatur Temperatura
Temperatura Temperatur
Temperatura Nhiét do
Temperatura Temperatuur
Temperatuur Temperatiira
Temperatur Temperatiira
Lampdtila Temmeparypa
Oepuokpacio Temperatura
Temperatur Temperatura
Temperatura Temmeparypa
Homérséklet Temmeparypa
Teplota Temmeparypa
Teplota T
Temperatur

See Instructions For Use

Voir notice d’utilisation

Bitte Gebrauchsanweisung beachten
Vedere le istruzioni per I’uso
Ver Instrugdes de Uso

Ver instrucciones de uso

Zie gebruiksaanwijzing

Se brugsvejledningen

Katso kdyttoohjeet

AwBaote Tig Odnyieg Xprioewg
Se bruksanvisning

Zobacz Instrukcja uzytkowania
Lasd a hasznalati Gitmutatot
Prostudujte navod k pouziti
Precitajte si navod na pouzitie
Se bruksanvisningen

Kullanma Talimatina Bakiniz
CMOTpI/I HHCTPYKIHIO 1O MPUMEHCHHUIO
Consultati instructiunile de utilizare
Lihat Petunjuk Penggunaan

Xem Huéng dan st dung

Vaadake kasutusjuhendit

Skatiet lietoSanas instrukciju

Zr. naudojimo instrukcija

Bk “MIHCTpyKIMHTE 3a ynoTpeda”
Vidi upute za uporabu

Glejte Navodila za uporabo

Buzere Bo YnaTcTBOTO 3a ynorpeda
Tornenajre YiyTcTsa 3a kopuniheme
TTornesajte ymyTcTBa 3a ynorpedy

Z A

ULTRACISION
GENERATOR
(GENO1) (GEN2)
(GEN04)

Do not use the HARMONIC FOCUS Long Shears with ULTRACISION® Generator
(GENOI/GEN32/GENO04).

Ne pas utiliser les ciseaux longs HARMONIC FOCUS avec le générateur ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GENO04).

Verwenden Sie die HARMONIC FOCUS Lange Koagulationsschere nicht mit dem
ULTRACISION" Generator (GENO1/GEN32/GEN04).

Non usare le forbici lunghe HARMONIC FOCUS con il generatore ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Nio utilize a Tesoura Comprida HARMONIC FOCUS com o Gerador
ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GENO04).

No utilizar las tijeras largas HARMONIC FOCUS con el generador ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Gebruik de HARMONIC FOCUS lange schaar niet met een ULTRACISION®-
generator (GENO1/GEN32/GENO04).

Brug ikke HARMONIC FOCUS lang saks sammen med ULTRACISION®-generator
(GENOI/GEN32/GENO04).

HARMONIC FOCUS pitkd leikkausinstrumentti -instrumenttia ei saa kdyttda
ULTRACISION®-generaattorin kanssa (GENO1/GEN32/GEN04).

Mn ypnowonoteite to Makpd yorist HARMONIC FOCUS pe Tevviitpia ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Anvind inte HARMONIC FOCUS ling sax med ULTRACISION®-generator
(GENO1/GEN32/GEN04).

Nie wolno uzywac¢ dtugich nozyc HARMONIC FOCUS z generatorem ULTRACISION®
(GENOI/GEN32/GENO04).

A HARMONIC FOCUS hossz oll6t tilos az ULTRACISION® generatorral hasznalni!
(GENO1/GEN32/GEN04).

Nepouzivejte dlouhé nizky HARMONIC FOCUS s generatorem ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Nepouzivajte dlhé noznice HARMONIC FOCUS s generatorom ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Ikke bruk HARMONIC FOCUS lange skjerere med ULTRACISION®-generator
(GENO1/GEN32/GENO04).

HARMONIC FOCUS Uzun Makast ULTRACISION® Jenerator (GENOI/GEN32/
GENO04) ile birlikte kullanmayin.

3amperaeTcs HCHOJIB30BaTh JIMHHBIE HOXKHULBI HARMONIC FOCUS ¢
rexepatopom ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GEN04).

Nu utilizati pensa foarfeca lunga HARMONIC FOCUS cu generatorul
ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GEN04).

Jangan gunakan Gunting Besar Panjang HARMONIC FOCUS bersama Generator
ULTRACISION® (GENOI/GEN32/GENO04).

Khong dugc sir dung Dao cat HARMONIC FOCUS Long Shears voi May phat ULTRACISION®
(GENO1/GEN32/GEN04).

Arge kasutage HARMONIC FOCUS pikki kiire koos ULTRACISION® generaatoriga
(GENO1/GEN32/GEN04).

Neizmantojiet HARMONIC FOCUS garis $kéres kopa ar ULTRACISION® generatoru
(GENOI/GEN32/GENO04).

Nenaudokite HARMONIC FOCUS ilgy zirkliy su ULTRACISION® generatoriumi
(GENO1/GEN32/GEN04).

He nsnonssaiite ypirure noxuun HARMONIC FOCUS ¢ renepatop
ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GEN04).

Ne koristiti HARMONIC FOCUS duge Skare s ULTRACISION® generatorom
(GENO1/GEN32/GEN04).

Dolgih §karij HARMONIC FOCUS ne uporabljajte skupaj z generatorjem
ULTRACISION® (GENOI/GEN32/GEN04).




He xopucrere ru HARMONIC FOCUS nonruTe HOKHIH CO F€HEPaTopoT
ULTRACISION® (GENOI/GEN32/GEN04).

Hewmojre na kopuctiute HARMONIC FOCUS nyre Makase ca reHepaTopoM
ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GENO04).

ULTRACISION He xopuctute HARMONIC FOCUS nyrauke Makase ca reHEpaTOpoM
GENERATOR ULTRACISION® (GENO1/GEN32/GEN04).

(GENO1) (GEN32)
(GENO4)

Y12)# HARMONIC Focus K-FARBI 5 ULTRACISION® J§i{% (GENO1/GEN32/
GENO04) i fii 1],

For Use with
BLUE Hand Piece ONLY

~

For use with Blue Hand Piece only.
Utilisable uniquement avec une poignée de
connexion Bleue.

Nur fiir den Einsatz in Verbindung mit dem
blauen Handstiick.

Da usarsi solo con il manipolo blu.

Para ser utilizado apenas com a pega de mao
azul.

Para utilizar con el mango transductor azul
unicamente.

Uitsluitend voor gebruik met het blauwe
handstuk.

Kun til brug med det bla handstykke.
Tarkoitettu kdytettdviksi ainoastaan sinisen
kahvaosan kanssa.

T gpNoN OTOKAEIGTIKANE TNV UTAE XELPOABT
Endast f6 anvidning med blakopplingsenhet.
Do uztku wylaznie z niebieskarazka
Kizaodag a ké kéidarabbal hasznahato

Pouze pro pouztis modry natavcem.

Iba na pouZtie s modrou rukovitu.

Kun for bruk med det blahadstykket.

Sadece Mavi El Cihaziile kullani igndir
Hcnonb30BaTh TOIBLKO € FOIYOBIM Py YHBIM
610KOM.

A se utiliza numai cu piesa albastrade maa

Untuk digunakan hanya dengan Pemegang Biru.

Chisudug vé Tay khoan xanh duog.
Kasutamiseks ainult koos sinise kdepidemega.
Lictosanai tikai kopa ar zilo manualas vadibas
bloku.

Naudoti tiktai su mélynuoju rankiniu bloku.
Jla ce M311013Ba CAaMO ChC CHHS PHKOXBATKA.
Za uporabu samo s plavim rué¢nim
instrumentom.

Samo za uporabo skupaj z modrim ro¢nikom.
3a ynorpeba caMo CO CHHHOT padeH ypen,.

3a ynorpedy HCKJBYUHBO Ca IIIABUM PyUHHM
JICTIOM.

KOp"CTH €€ camo y3 NJIaBH py4HHU AHO.

S SiE TG M.

X 4

Dispose of properly.

Eliminer de fagon appropriée.
Ordnungsgemil entsorgen.
Eliminare a norma.

Elimine correctamente.

Desechar adecuadamente.

Op de geschikte wijze afvoeren.
Bortskaffes pa korrekt vis.

Havitd asianmukaisesti.

AToppiyTE e TOV EVIESEIYHEVO TPOTO.
Kassera paléapligt sit.

Usunaéw odpowiedni sposo.
Megfelelémoon helyezze hulladéba.
Zlikvidujte pidepsany zptiobem.
Riadne zlikvidujte.

Kasser pariktig mée.

Dogu skilde imha edin.
VTunu3npoBarh HaUIKALIIM 00pa3oM.
A se elimina corespunzaor.

Hanya untuk sekali pakai.

Tha bodug quy dih.

Korvaldage kasutusest ettendhtud viisil.
Likvidgjiet pareiza veida.

Tinkamai Salinkite.

V3xBBpIieTe Mo MOAXOAAIL HAauHH.
Pravilno odlozite u otpad.

Ustrezno odstranite.

Jla ce $piu HA COOABETEH HAYMH.
OH}TO)K”TE Ha mpaBWJIaH HAYMH.
TpaBunno onsoxute.

T T




[STERILE JEO |

Sterilized by Ethylene Oxide
Stér a ’oxyde d’éthyléne
Sterilisiert mit Ethylenoxid
Sterilizzato a ossido di etilene
Esterilizagao por oxido de etileno
Esterilizado por 6xido de etileno
Gesteriliseerd met ethyleenoxide
Steriliserede med ethylenoxid
Steriloitu etyleenioksidilla
Amnoctepopéva pe aborevoseidio
Steriliserade med etylenoxid
Produkt sterylizowany tlenkiem
etylenu

Etilén-oxiddal sterilizalva
Sterilizovano etylenoxidem
Sterilizované etylén oxidom
Sterilisert med etylenoksid

EO ile Sterilize Edilmistir
CTepHIH30BaHO YTHICHOKCHIOM
Sterilizat cu oxid de etilend
Disterilisasi menggunakan Etilen Oksida
Tiét tring bang ethylen oxyd
Steriliseeritud etiileenoksiidiga
Steriliz&ts ar etilénoksidu
Sterilizuota etileno oksidu
Crepuin3upa ce ¢ eTHIICH OKCHJT
Sterilizirano etilen-oksidom
Sterilizirano z etilenoksidom
CTepHIH3HPaHO CO €THIICH OKCH]T
CTepHIIHCAaHO €THIIEH OKCHIOM
CTepHIH30BaHO €THIICH-OKCHIOM

HALSEKH

Single Patient Use

A utiliser sur un seul patient

lors d’une seule et méme intervention
Einweg-Instrument, nur fiir den
Einsatz bei einem Patienten

Per I’uso su un singolo paziente
Para ser utilizado num Ginico doente
Uso en un solo paciente

Voor gebruik bij één patiént

Til anvendelse pé én patient
Potilaskohtainen

Xpnon o€ évav povov acbevi
Endast for en patients bruk

Do uzytku u jednego pacjenta
Egyetlen betegnél hasznalhat6 fel
Nastroj je uréeny pouze pro

Jjednoho pacienta

Uréené iba pre jedného pacienta

Kun til bruk pa én pasient

Tek Hastada Kullanilabilir

IL’D{ TIPUMEHEHUS Y O/IHOIO IAlUEHTa
De unica utilizare

Penggunaan Sekali Pakai

Str dung cho mét bénh nhén duy nhét
Kasutamiseks iihel patsiendil
Lieto$anai vienam pacientam

Skirta naudoti vieng karta vienam pacientui
3a ynorpeba caMo IpH €1H HaLUEeHT
Uporaba na jednome pacijentu

Za uporabo pri enem bolniku

3a ynorpeba caMo Ha IeH MalUeHT
3a ynorpely Ha je/IHOM NALHjeHTY
Camo 3a jestHOKpaTHy ynorpedy

B AR

Lot Lot

N de lot Cepust

Ch.-B. Lot

Lotto Lot

N°do lote L6 san xut

Ne°de lote Partii

Lotnr. Partija

Parti Partija

Eridn koodi Iapruna

Ap. maptidag Serija

Batchnummer Serija

Numer partii produkcyjnej Cepuja

Tétel Iapruja

Sarze bpoj cepuje

Sarza fia=

Lot

Use Until Date Son Kullanma Tarihi
A utiliser avant CpoK roiHoCTH
Verw. bis A se utiliza inainte de data
Utilizzare entro Digunakan Hingga Tanggal
Validade Str dung dén ngay

A utilizar antes de

Gebruik voor

Holdbar til angivne dato
Kéytettivi viimeistadn
Xpnowonoteite uéypt mv
Anvind fore

Koniec okresu przydatnosci do
uzytku

A feltiintetett datumig hasznalhato fel
Pouzit do data

Pouzitelné do

Brukes for-dato

Kasutamise 1dpptihtaeg
Deriguma terming

Tinka naudoti iki
M3nosn3Bsaii 10 nara

Datum ,,Uporabiti do”

Rok uporabe

Jla ce ynorpebu 10

Jlatym HcTeKa poka Tpajarba
Kopucturu 10 naryma

A30u




Manufacturer/Date of Manufacture
Fabricant/Date de fabrication
Hersteller/Herstellungsdatum
Fabbricante/Data di fabbricazione
Fabricante/Data de Fabrico
Fabricante/Fecha de fabricacion
Fabrikant/Fabricagedatum
Producent/Produktionsdato
Valmistaja/Valmistuspaivi
Kataokevaotig/Huepounvia
KOTAGKEVNG
Tillverkare/Tillverkningsdatum
Producent/Data produkcji
Gyarto/Gyartas ideje
Vyrobee/Datum vyroby
Vyrobca/Datum vyroby

Produsent/Produksjonsdato
Uretici/Uretim Tarihi
IIpousBoaurens//lata H3roTOBICHUS
Producator/Data fabricatiei
Produsen/Tanggal Produksi

Nha san xuét/Ngay san xuét
Tootja/tootmiskuupiev
Razotajs/Razosanas datums
Gamintojas/pagaminimo data
Ilpoussoauren//laTa Ha MPOU3BOACTBO
Proizvoda¢/datum proizvodnje
Proizvajalec/Datum proizvodnje
Tponssoauren//larym Ha MPOU3BOACTBO
TIponssohau/Jlatym npoussonme
IIpousBohau/matym nponssozatme

Al /Al 391

Do Not Resterilize

Ne pas restériliser

Nicht resterilisieren

Non risterilizzare

Nio reesterilizar

No reesterilizar

Niet opnieuw steriliseren
Ma ikke gensteriliseres

Ei saa steriloida uudestaan
Mnyv enavanoctelpdvete
Far ej omsteriliseras

Nie sterylizowa¢ ponownie
Tilos Gjra sterilizalni!
Nastroj znovu nesterilizujte
Neresterilizujte

Skal ikke resteriliseres

Tekrar Steril Etmeyin

TloBropHas crepuIn3anus 3anperieHa
A nu se resteriliza

Jangan Sterilisasi Ulang

Khéng dugce tiét trung lai

Mitte resteriliseerida
Nesterilizgjiet atkartoti
Pakartotinai nesterilizuoti

Jla He ce CTepUIH3Hpa IIOBTOPHO
Nemojte ponovo sterilizirati

Ne sterilizirajte znova

Jla He ce CTepUIH3Hpa IIOBTOPHO
Hemojte nMoHOBO Ja crepuimLieTe
Hemojte moHOBO Ja crepuimLeTe

AR

Do Not Use if Package is Damaged.

Ne pas utiliser si I’emballage est endommagé.

Nicht verwenden, falls die Verpackung beschidigt ist.
Non usare se la confezione ¢ danneggiata.

Nao utilizar se a embalagem estiver danificada.

No utilizar si el envase esta dafiado.

Niet gebruiken als de verpakking beschadigd is.

Ma ikke anvendes, hvis pakken er beskadiget.

Ei saa kiyttid, jos pakkaus on vahingoittunut.

Mn gpnoonoteite edv 1 cuokevacio epgaviler pnén.
Fiér ej anvindas om forpackningen ér skadad.

Nie uzywac, jesli opakowanie jest uszkodzone.

Ne hasznalja, ha a csomagolas fel van bontva vagy sériilt.
Nepouzivejte, pokud je baleni poskozené.

Nepouzivajte, ak je balenie poskodené.

Ma ikke brukes hvis emballasjen er skadet.

Ambalaj Hasarliysa Kullanmayin.

3anpeniaercs CTob30BaTh, ECIH YIMAKOBKA MOBPEK/ICHA.
A nu se utiliza daca ambalajul este deteriorat.

Jangan Gunakan Jika Kemasannya Rusak.

Khong sir dung néu goi san phdm bi hu hong.

Mitte kasutada, kui pakend on kahjustatud.

Ja iepakojums ir bojats, nelietot.
Nenaudokite, jei pakuoté pazeista.
He m3mon3gaiite, ako ONakoBKaTa € yBpeACHa.
Nemojte rabiti ako je pakiranje osteceno.

Ne uporabljajte, ¢e je ovojnina poskodovana.

Jla He ce KOPHCTH aKO € OITETECHO MAKYBABETO.
Hemojte 1a kopucTHTE aKO je nakoBame omreheno.
He xopucTuTe ykonuko je nakopamwe omreheno.

et VIt




Caution: Federal (USA) law restricts this device to sale by or on the order of

a physician.

Mise en garde : La Loi Fédérale (Etats-Unis d’ Amérique) n’autorise la vente de ce
dispositif que par un médecin ou sur sa prescription.

Achtung: Laut Gesetz darf dieses Instrument in den USA nur an einen Mediziner oder
eine in seinem Auftrag handelnde Person verkauft werden.

Attenzione: la legge federale americana consente la vendita di questo dispositivo solo
a medici oppure dietro richiesta medica.

Atengao: A lei federal (dos Estados Unidos) s6 permite a venda deste dispositivo a
médicos ou sob receita destes.

Atencion: la ley federal de EE.UU. impone que este producto sélo puede ser vendido
por un médico o bajo prescripcion médica.

Let op: De Federale wetgeving (in de VS) eist dat dit apparaat uitsluitend door of in
opdracht van een arts wordt verkocht.

Forsigtig: I henhold til gaeldende lov ma denne anordning kun szlges til eller bruges
af en laege.

Varoitus: Yhdysvaltain lain mukaan tdmén tuotteen saa myyda vain laakari tai
ladkarin maarayksesta.

IIpocoyn: To opocsmovdiakéd dikato twv HITA mepropilet v ndAinom tov epyodeiov
avTOD HOVOV OmO 10TPOVG 1| KATOTLY EVIOANG LATPOV.

Forsiktighet: Enligt amerikansk lag far detta instrument endast siljas till likare eller
pa lakares anmodan.

Przestroga: Prawo federalne (USA) zezwala na sprzedaz tego urzadzenia wylacznie
lekarzowi lub na jego zamowienie.

Figyelem! Az USA szovetségi torvényei értelmében az eszkoz csak orvos
megrendelésére értékesithetd.

Upozorné odle federalnich zakonit USA je prodej tohoto zafizeni omezen na
prodej v 1ékarnach nebo na Iékatsky predpis.

Pozor: Podl'a federalnych zakonov (v USA) sa toto zariadenie smie predavat’ iba
lekarom alebo na lekarsky predpis.

Forsiktig: Ifolge amerikansk lovgivning kan dette utstyret kun selges av eller etter
forordning av en lege.

Dikkat: A.B.D. federal kanunlarina gore bu cihaz sadece bir doktor tarafindan veya
emriyle satilabilir.

Bunmanne! ®enepanbubiii 3akon CLIA paspemaer npogaxy 3Toro ycTpoiicTsa
TOJIBKO Bpa4aM WM IO 3aKa3y Bpaueil.

Atentie: Legea federala S.U.A. restrictioneaza vanzarea acestui dispozitiv doar la
medici sau pe baza comenzii unui medic.

Perhatian: Hukum Federal (USA) membatasi penjualan alat ini oleh atau atas
perintah dokter.

Than trong: Pao ludt Lién bang (Hoa Ky) han ché thiét bi nay chi dugc ban boi hoac
theo yéu cau ciia bac si.
Ettevaatust! Ameerika Uhendriikide foderaalseadus lubab seda seadet miiiia arstil voi
arsti tellimusel.

Uzmanibu! Saskana ar federdlo (ASV) likumdoSanu $o ierici drikst pardot tikai
arstam vai péc arsta rikojuma.

Perspéjimas. Pagal federalinius (JAV) jstatymus §j prietaisg leidziama parduoti tik
gydytojui arba jo uzsakymu.

Bunmanne: penepanuust 3akon na CAILl orpannuaa nponax6ara Ha TO3M ypen 10
OT WJIN 110 TIPENNCAHKE Ha JIeKap.

Oprez: savezni zakon SAD-a ograni¢ava prodaju ovog uredaja jedino lije¢nicima ili
po njihovu nalogu.

Pozor: v skladu z zveznimi zakoni ZDA je prodaja te naprave omejena samo na
zdravnike oziroma po zdravnikovem narocilu.

Buumanue: Cojysuure 3akonn (CAJ) nocraByBaar orpaHuuyBame 0BOj Ypesl 1a ce
[POJABa CaMo IO HAIIOT Ha JIeKap.

Ompe3: Casesnu (CAJI) 3akoH orpanuyaBa npozajy oBor ypehaja Taxo aa ce Bpim o
CTpaHe WK 110 HAIIOTY JIeKapa.

Onpe3: Denepannn 3akon y CAJ] orpannyaa npozajy oBor ypehaja camo ox crpane
JbEKapa K [0 HErOBOM HAJIOTY.

et LI R A ST T DRI EATOE Sl A

Authorized Representative in the USA
Représentant autorisé aux Etats-Unis d’ Amérique.
Bevollmichtigter in den USA

Rappresentante autorizzato per gli Stati Uniti
Representante autorizado nos EUA
Representante autorizado en EE.UU.

Bevoegd vertegenwoordiger in de VS
Bemyndiget reprasentant i USA

Valtuutettu edustaja Yhdysvalloissa
E&ovotodompévog avimpocenog otig HITA
Auktoriserad representant i USA

Autoryzowany przedstawiciel w Stanach Zjednoczonych Ameryki
Meghatalmazott képvisel6 az Egyesiilt Allamokban
Autorizovany zéastupce v USA

Autorizovany zéstupca v USA

Autorisert representant i USA

A.B.D."de Yetkili Temsilci

‘VrnonHomouennsiit npezacrasuress B CIIA
Reprezentant autorizat in S.U.A.

Perwakilan Resmi di AS

Dai dién ty quyén tai Hoa Ky

Volitatud esindaja Ameerika Uhendriikides
Pilnvarotais parstavis ASV

[galiotasis atstovas JAV

Vubnuomomen npescrasuren B CAILL

Ovlasteni predstavnik u SAD-u

Pooblasceni zastopnik za ZDA

Osnacren npercraBuuk Bo CAJ[

Osnamhenn npexcrasunk y CAJL

Osnamhenn npexcrasunk y CAJL

SFRPEBAURBEA




Authorized Representative in the European Community
Représentant autorisé dans la Communauté européenne
Bevollmichtigter in der Européischen Gemeinschaft
Rappresentante autorizzato per la Comunita Europea
Representante autorizado na Comunidade Europeia
Representante autorizado en la Comunidad Europea
Bevoegd vertegenwoordiger bij de Europese Gemeenschap
Autoriseret reprasentant i det europaeiske faellesskab
Valtuutettu edustaja Euroopan yhteison alueella
E&ovsiodompévog avimpocmnog oty Evponaikh Kowomra
Auktoriserad representant i Europeiska gemenskapen
Autoryzowany przedstawiciel w Unii Europejskiej

Az Eurdpai K6z0sség meghatalmazott képviseldje
Autorizovany zastupce v Evropském spolecenstvi
Autorizovany zastupca EU

Autorisert representant i Det europeiske fellesskap

Avrupa Toplulugunda Yetkili Temsilci

VnonHoMoueHHBIH TipesicTaBuTens B EBponeiickom CoobmecTse
Reprezentant autorizat in Comunitatea Europeana
Perwakilan Resmi di Komunitas Eropa

Pai dién ty quyén tai Cong dong Chau Au

Volitatud esindaja Euroopa Uhenduses

Pilnvarotais parstavis Eiropas Kopiena

Jgaliotasis atstovas Europos Bendrijoje

Vibnuomomen npezcrasuten B EBponeiickara odunoct
Ovlasteni predstavnik u Europskoj zajednici

Pooblasceni zastopnik za Evropsko skupnost

OBJ'IaCTeH TIPETCTABHHUK BO EBpO]’lCKaTa 3acaHALIA
Osnamhenn npencrasunk y EBpornckoj yrujn

Ognamhernn npencrasuuk y EBponn

WK ALACEE

Manufacturer financially contributes to the cost of recovery and recycling.

Le fabricant participe financierement aux frais de collecte et de recyclage.

Der Hersteller trigt finanziell zu den Kosten fiir die Wiederaufbereitung und das
Recycling bei.

11 produttore contribuisce finanziariamente al costo del recupero e del riciclo.

O fabricante contribui financeiramente para o custo de recuperagio e reciclagem.
El fabricante contribuye economicamente en los costes de recuperacion y reciclado.
De fabrikant draagt financieel bij aan de kosten voor terugwinning en recycling.
Producenten bidrager okonomisk til omkostninger ved genindvinding og
genanvendelse.

Valmistaja osallistuu uudelleenkiyttd- ja kierrdtyskustannusten rahoitukseen.

O kotookevaoTg GLUPAAREL OIKOVOLIKE 6ToL ££080L ETAVAKTNONG KAl 0VAKOKAMGNG.
Tillverkaren bidrar ekonomiskt till kostnaden for atervinning.

Producent pokrywa cze$¢ kosztow zwigzanych z odzyskiwaniem i recyklingiem.

A gyart6 pénziigyileg hozzajarul a begyiijtés és jrahasznositas koltségeihez.
Vyrobcee financné piispiva k ndkladiim na recyklaci.

Vyrobca finan¢ne prispieva k nakladom na obnovu a recyklaciu.

Produsenten bidrar ekonomisk til kostnadene for gjenvinning og resirkulering.
Uretici geri kazanim ve geri doniisiim maliyetine mali olarak katkida bulunur.
IIpou3sBomuTesns Geper Ha cedst YaCTh PACXONOB HA BOCCTAHOBICHHE H yTHIN3ALMIO.
Producatorul contribuie financiar la costurile de recuperare si reciclare.

Produsen membayar biaya pemulihan dan pendauran ulan;
Nha san xuit dong gop vé mit tai chinh vao chi phi phuc hdi va tai ché.
Tootja panustab rahaliselt taaskasutamisse ja ringlussevottu.

Razotajs sniedz finansialu ieguldijumu atjaunoSanai un atkartotai parstradei.
Gamintojas finansiskai prisideda prie utilizavimo ir perdirbimo i$laidy.
IIpousBoauTensT nMa GUHAHCOB MPHHOC KbM PAa3XOIUTE 33 BH3CTAHOBSIBAHE H
PELUKIMpaHe.

Proizvodac financijski pridonosi troskovima obnove i recikliranja.

Izdelovalec finan¢no prispeva k pokrivanju stro§kov predelave in recikliranja.
[Ipou3BOANTENOT MPHIOHECYBa (PHHAHCHCKH 32 TPOLIOKOT 33 OOHOBYBAKSE H
PELHMKINPaHE.

ITpomuseohau puHAHCHjCKH TOMPUHOCH Y HAJOKHAIH TPOLIKOBA OOHOBE H
PelHKIIaKe.

IIpou3sBohau HHAHCH]CKH TONPHHOCH TPOUIKOBUMA OMOPABKA I PELHKIHPAIhA.
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Unit Quantity

Quantité par unité

Stiick pro Verpackungseinheit
Quantita

Quantidade de unidades
Cantidad unitaria

Dosering
Enhedsmaes
Yksikkom:
Iocotta povadeg

Antal enheter

Tlos¢ sztuk w opakowaniu
Egységek szama csomagonként
Pocet jednotek v baleni

Pocet jednotiek v baleni
Enhetsmengde

ade
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Komuuectso snemeHToB
Cantitate unitara

Jumlah Unit

Don vi dong goi

Komplekti kuuluvate seadmete arv
Vienibu skaits

Vienety skaiCius pakuotéje
bpoii n3nenns B onakoBkata
Koli¢ina

Koli¢ina enot

Kommunna

Kommunna

Konmmunna
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Ethicon Endo-Surgery (Europe) GmbH
Hummelsbuetteler Steindamm 71

22851 Norderstedt

GERMANY

Ethicon Endo-Surgery, Inc.
4545 Creek Road
Cincinnati, OH 45242-2839 USA

1-877-ETHICON
+1-513-337-8901 (English)
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